
 

 
 

‡mvbviMuvI †cŠimfv 

‡mvbviMuv, bvivqYMÄ| 
 

ÒGK bR‡i †mvbviMuvI †cŠimfvÓ 
 

µt bs weeiY cwigvb/msL v̈ gšÍë  

01 cÖwZôvi ZvwiL 25/04/2001 wLªt  

02 Gwoqv †KvW ‡cŠimfv †KvW = 66  

Dc‡Rjv ‡KvW = 04 
 

‡Rjv †KvW = 67 
 

‡cvó †KvW = 1440 
 

03 †cŠimfvi AvqZb 9.51 eM© wKt wgt  

‡gŠRv (Avi. Gm) 22 wU 
 

gnjøv 60 wU 
 

cøU 6,417 wU 
 

04 †cŠimfvi †kªYx ÒLÓ   

‡cŠimfv  DbœwZKi‡bi  ZvwiL 01/12/2010 wLªt 
 

05 †gvU IqvW© msL̈ v 09 (bq) wU|  

06 †cŠi cwil‡̀ i weeiY (K) †gqi /cÖkvmK = 1 Rb,   

(L)  mvaviY Avm‡b KvDwÝji = 09 Rb 

(M) msiw¶Z Avm‡b KvDwÝji = 03 Rb| 

eZ©gv‡b cwil̀  wejyß 

07 †cŠimfvi Kg©KZ©v/Kg©Pvix‡̀ i weeiY  1| wbqwgZ c‡̀  t 

(K) Kg©KZ©v = 04 Rb 

(L) Kg©Pvix =09 Rb 

 2|  Pzw³ wfwËK/gvóvi †ivj Kg©Pvix = 31 Rb| 

 

07 †cŠimfvi †gvU  RbmsL v̈  (K) cyiæl = 23,323 Rb, 

 (L) gwnjv = 21,799  Rb   

 

me©‡gvU = 45,122 Rb| 

A‡±veib/2022 ch©šÍ  Rb¥  wbeÜb 

Abyhvqx| 

 wRAvi Abyhvqx -2018-19 RbmsL v̈  me©‡gvU= 41,046 Rb| 

 

09 †cŠimfvi †gvU †fvUvimsL v̈  (K) cyiæl = 14,297 Rb 

 (L) gwnjv = 13,611Rb  

 

me©‡gvU =  27,908 Rb| 

wW‡m¤̂i¤̂i/2020 

10 †cŠimfvi  †nvwìs msL v̈  AvevwmK 7,084 wU| ‡m‡Þ¤̂i/2019 

`ßi 40 wU| 
 

ë emvq cÖwZôvb 148 wU| 
 

wkíKviLvbv 07 wU| 
 

11 †cŠimfvi Rb¥ wbeÜ‡bi nvi = 100%   

12 †cŠimfvi  wk¶vi nvi = 80% (cÖvq)  

13 ¯̂v̄ ’¨m¤§Z j v̈wUªb ëenv‡ii nvi  = 95% (cÖvq)  

  
 
 
 
 



µt bs weeiY cwigvb/msL v̈ gšÍe¨ 

14  wk¶v cÖwZôvb (K) K‡jR = 01wU, (L) nvB ̄ ‹zj = 2 wU, (M) gv̀ ªvmv = 18 wU 

(N) miKvix  cÖv_wgK  wè v̈jq = 6 wU 

(O) †iwRt miKvix  cÖv_wgK  wè v̈jq = 2 wU 

(P) wKÛvi Mv‡U©b ̄ ‹zj = 10 wU,  (Q) KvwiMwiwkÿv cÖwZôvb= 03 wU 

 

15  Avw_©K cÖwZôvb (K) †mvbvjx ë vsK Gi  kvLv = 1wU  

(L) RbZv  ë vsK Gi  kvLv = 1wU 

(M) evsjv‡̀ k  K…wl ë vsK Gi  kvLv = 1wU 

(N)  ¶z ª̀ Fb̀ vbKvix  GbwRI  Gi  kvLv = 1wU  (wfBAviwm) 

(O) Avbmvi  wfwWwc  ë vsK  Gi  kvLv = 1wU 

(P) mí  Fb̀ vbKvix  ë vsK  Gi  kvLv = 1wU 

 

16  ag©xq Dcmbvjq (K) gmwR  ̀= 69 wU,  (L) gw›̀ i = 09 wU  

17 msMVb/mwgwZ (K) mgevq mwgwZ = 80 wU, (L) wkí Kjv = 01 wU 

(M) mvs̄ ‹…wZK msMVb = 07 wU, (N) †̄ úvwU©s K¬ve = 11 wU 

(O) mgvR Kj v̈Y = 03 wU, (P) hye DbœqY = 01 wU| 

 

18 wkí cÖwZôvb (K) eo = 03wU,  (L) gvSvix/‡QvU  = 04wU|  

19 ¯̂v̄ ’ ‡̈mev cÖwZôvb (K) miKvix nvmcvZvj = 01 wU,  (L) cÖvB‡fU nvmcvZvj= 01 wU 

(M) Pÿz nvmcvZvj  ̀ vZë  = 01 wU (N) gv I wkï nvmcvZvj -01 

(O) wUKv̀ vb †K›̀ ª= 02wU, (P) wK¬wbK = 02 wU| 

 

 

20 Ab̈ vb̈  my‡hvM-myweav/ ‡mev cÖwZôvb ‡cvó Awdm = 02 wU  

cywjk †ókb = 01 wU 
 

‡Uwj‡dvb Awdm = 01 wU 
 

‡gvevBj †dvb UvIqvi = 10 wU 
 

AwWUwiqvg = 01wU 
 

wcKwbK ̄ úU = 14wU 
 

‡i÷ nvDm (cÖv:) = 05wU 
 

‡i÷ nvDm (miKvix) = 01wU 

wi‡mvU© Kb‡fbkb †m›Uvi = 01wU 

dvqvi mvwf©m †ókb =01 wU 

‡Ljvi gvV= 02 wU,  †kL iv‡Qj †÷wWqvg =01 wU 

 

21 cvwb mieivn (K) A- Mfxi bjKzc (n̄ ÍPvwjZ) = 2,000 wU| 

(L) Mfxi bjKzc (n Í̄PvwjZ) =  50wU| 

 

22 †cŠimfvi †gvU iv̄ Ívi cwigvb (K) cvKv iv̄ Ív = 62  wK: wg:,  

(L)  KuvPv iv̄ Ív = 12  wK: wg: (M) ‡Wªb = 0 9.50 wK t wgt 

 

23 moK evwZ myweav = 36 wKt wgt|  

24 eªxR I KvjfvU©  = 09 wU|  

25 Keī ’vb I kk¥vb (K) Keī ’vb = 07wU,  (L) kk¥vb = 01wU|  

26 AveR©bv ivLvi ̄ ’vb (K) Wv÷web = 02wU, (L) Wvgwcs †÷kb (BD/wm) = 01wU 

(M) Mvi‡eR UªvK = 05wU, (N)  Mvi‡eR  f v̈b = 02wU| 

 

27  ̀ k©bxq ̄ ’vb (K) evsjv‡̀ k  †jvK  I  Kviæwkí  dvD‡Ûkb 

(L) †Mvqvj x̀  cÖvPxb  kvnx  gmwR  ̀

(M) HwZnvwmK  cvbvg  bMix  (N) †cvÏvi evox   (O) LvmbMi ẁ Nx| 

 

28 †cŠimfvq ‡gvU Avevẁ  Rwgi cwigvb = 2001.55 GKi (cÖvq)  (810 ‡n±i)  

 

 


